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Rada Miejska w Brzeszczach 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
KRM.0012.2.5.2026 

Protokół nr 25/2026 
posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Miejskiej w Brzeszczach z dnia 24 lutego 2026 r. 
 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy w Brzeszczach, przy ul. Kościelnej 4. 
Czas trwania posiedzenia: godz. 1315 – 1345 
Prowadząca: Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Sławomir Drobny. 
 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

1. Krzysztof Bielenin 
2. Bartłomiej Drewniak 
3. Sławomir Drobny  
4. Jan Korczyk 
5. Maciej Puzoń 
6. Mateusz Romanek 

Kworum: udział 6 członków komisji - kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Przewodniczący posiedzenia komisji Sławomir Drobny przedstawił porządek obrad komisji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. KRM.1510.2.2026 Wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
3.1 Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w 
Brzeszczach stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. - druk nr 
0227_2026 

4. Sprawy bieżące. 
5. Zamknięcie posiedzenia komisji.  

 
Ad 1. Otwarcie posiedzenia.  
 

Przewodniczący Komisji Sławomir Drobny otworzył 25. posiedzenie Komisji. Poinformował, że 
posiedzenie zostało zwołane w związku z otrzymaniem wniosku o wprowadzenie pod obrady 
Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 
Ad 2. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Komisja nie wniosła uwag do porządku obrad. 
 
Głosowano w sprawie: przyjęcia porządku obrad.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 
ZA (6) Krzysztof Bielenin, Bartłomiej Drewniak, Sławomir Drobny, Jan Korczyk, Maciej Puzoń, Mateusz 
Romanek 
NIEOBECNI (0) 
 
Komisja przyjęła porządek posiedzenia. 
 
 
Ad 3. KRM.1510.2.2026 Wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
 
Przewodniczący Komisji Sławomir Drobny poinformował, że w dniu 17 lutego 2026 r. do Rady 
Miejskiej w Brzeszczach wpłynął wniosek o wprowadzenie pod obrady najbliższej sesji Rady projektu 
stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej jako punktu wymagającego 
publicznej debaty oraz zajęcia jednoznacznego stanowiska przez organ stanowiący gminy. W dniu 18 
lutego 2026 r. wniosek został przekazany do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jego analizy i 
przedstawienia Radzie rekomendacji. Wnioskodawca wskazał na pogarszającą się sytuację 
ekonomiczną rolników, podkreślając znaczenie rolnictwa dla lokalnych społeczności oraz 
bezpieczeństwa żywnościowego. 
Przewodniczący zwrócił jednak uwagę, że zgodnie z art. 7 Konstytucji RP organy władzy publicznej 
działają na podstawie i w granicach prawa, a zakres działania gminy określa ustawa o samorządzie 
gminnym. Sprawy dotyczące polityki rolnej oraz kształtowania warunków funkcjonowania rolnictwa 
należą do właściwości organów administracji rządowej, w szczególności Ministra Rolnictwa i Rozwoju 
Wsi, i nie mieszczą się w katalogu zadań własnych ani zleconych gminie. 
W związku z powyższym przewodniczący wskazał, że mimo społecznego znaczenia przedstawionej 
problematyki Rada Miejska nie znajduje podstaw prawnych do przyjmowania stanowiska w tej 
sprawie. 
 
 
Ad 3.1 Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w Brzeszczach 
stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. - druk nr 0227_2026 

Przewodniczący Komisji Sławomir Drobny zaznaczył, że w związku z brakiem pytań przedstawi 
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w Brzeszczach 
stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, który zawiera szczegółowe 
uzasadnienie. 

Członkowie Komisji jednogłośnie zgodzili się z przedstawionym uzasadnieniem do projektu uchwały  
w sprawie rozpatrzenia wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w Brzeszczach stanowiska w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, nie zgłaszając żadnych zastrzeżeń. 
 
Głosowano w sprawie: wyrażenia pozytywnej opinii do projektu uchwały w sprawie wniosku o 
zajęcie przez Radę Miejską w Brzeszczach stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 
lokalnej.  
Wyniki głosowania 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (6) Krzysztof Bielenin, Bartłomiej Drewniak, Sławomir Drobny, Jan Korczyk, Maciej Puzoń, Mateusz 
Romanek 
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Komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę 
Miejską w Brzeszczach stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. - druk nr 
0227_2026 
 

Ad 4. Sprawy bieżące  

Członkowie komisji nie wnieśli żadnych spraw.  
 

Ad 5. Zamknięcie posiedzenia komisji.  
 
Wobec wyczerpania porządku obrad i braku zgłoszeń do dyskusji przewodniczący komisji zamknął 
posiedzenie o godz. 13:45.                                                     

                                             

 

                                                                  Przewodniczący 
                                                           Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

                                                                                           /-/    Sławomir Drobny  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała:  
Ewa Borowicz, Kancelaria Rady Miejskiej 
przy pomocy programu eSesja.pl 


